

HOŠTÁLKOVICKÝ SIGNÁL

duben 2018 | číslo 4

Slovo starosty



Drazí sousedé,
letos si naše krásná země připomíná spoustu „osmičkových“ výročí, jako je 50. let od invaze vojsk Varšavské smlouvy do Československa, 70. let

od „vítězného února“, 80. let od Mnichovské zrady zvané „dohody“, ale především 100. let od založení Československé republiky, 150. let od položení základního kamene Národního divadla nebo 200. let od založení Národního muzea.

Hlavní výročí 100. let od založení Československé republiky si bude připomínat i město Ostrava. V našem městském obvodu bychom si tuto výjimečnou událost chtěli připomenout při Hošťálkovické pouti, která bude ve sportov-

ním areálu 23. června. Plánujeme velký průvod místních spolků od školy k pomníku padlých hrdinů, kde bychom společně s legionáři a válečnými veterány položili věnce a vystřelili čestnou salvu. Posléze za doprovodu hudby se vrátíme do sportovního areálu, kde bude pokračovat bohatý kulturně-společenský program.

Další výročí, které si zde při této příležitosti budeme připomínat je 80. let od založení naší základní školy. Již nyní učitelé s dětmi připravují vystoupení, které budou prezentovat jak na pouti, tak i pak 12. 10. v našem kulturním domě. Navíc bude ve škole během pouti probíhat den otevřených dveří.

Jarní očekávání

Zimu máme úspěšně za sebou a už s radostí pomalu vítáme slunné jarní dny, které již ohlašuje zpěv navrátilivších se ptáků z teplých krajín. Jako každý rok příroda ožívá, probouzí se k životu a připravuje se na další reprodukční sezónu.

Taktéž je to i u nás v Hošťálkovicích. V sobotu 10. 3. jsme měli Vítání nových hošťálkovických

občánek, které pořádáme jednou za rok (letos jsme přivítali děti narozené v roce 2017). Pakliže byste jako rodiče zabezpečili pravidelný příchod nových občánek v každém roce, bude mít a potěšením uspořádat takový mimořádně důležitý společenský akt i několikrát ročně. © Tímto se dostávám od reprodukcí k „produkci“. Ani v zimě, kdy příroda odpočívala, jsme nezaháleli. Toto zimní období jsme využili pro přípravu nejrůznějších projektů a výběrových řízení, abychom je na jaře po roztání sněhů mohli začít realizovat. Aktuálně tak máme vypsané výběrové řízení na opravu našich bytových domů na ul. Prudká a na rekonstrukci hasičárny.

Na parkoviště u bytového domu u hřbitova a pro cyklostezku od hřiště do Kameného na Bobrovnický vyřizujeme právě stavební povolení.

Také nyní máme hotovou grafickou studii na odpočinkovou zónu u Vyhličky, která se bude dále detailně rozkreslovat pro územní řízení. Dále již máme připravenou projekto- pokračování str. 2

Vítání občánek narozených v roce 2017

Druhou březnovou sobotu jsme v sále kulturního domu slavnostně přivítali mezi nové hošťálkovické občánky děti, které se narodily v loňském roce 2017.

Celkem se loni v Hošťálkovicích narodilo patnáct dětí, z toho čtyři holčičky a jedenáct kluků. Osobně se tohoto slavnostního aktu zúčastnilo deset dětí se svými blízkými a příbuznými.

Všechny přítomné přivítal starosta Hošťálkovic Jiří Jureček slovy: „Milé děti, co nejsrdčněji vás vítám mezi nové občany našeho městského obvodu Hošťálkovice. Věřím, že zde prožijete krásné

dětství a celý váš život bude naplněn spokojeností. A také bych byl moc rád, kdybyste nikdy nezapomněli na své rodné Hošťálkovice, i když Vás vítr zavane kdekoliv. Pamatujte, že z Vašich úspěchů se budeme těšit všichni společně s Vašimi nejbližšími.“

Následně všem přítomným, pod taktovkou p. učitele Višnického, zahrály a zazpívaly děti naší základní školy.

Letošní Vítání občánek obohatila svou přítomností hošťálkovická „sudička“ v podání Nikol Mazurové, která dala dětem do vínku: „Moře

lásky, štěstí dosti, jak v dětství, tak v dospělosti. Hlavně zdraví, to se ví, ať je „život“ nebolí. Pámbičkovo požehnání, všem dost lásky na rozdáni, ať splní se vám ta nejtajnější přání...“

Závěrem se rodiče podepsali do pamětní knihy našeho městského obvodu. Jako upomínku na tento slavnostní den obdržely děti pamětní list, keramickou drobnost s logem Hošťálkovic, bryndáček s motivačním nápisem „Heč jsem z Hošťálkovic!“ a finanční příspěvek. Maminčky si odnesly kytičky a nejen ony snad i pěknou vzpomínku... © redakce





vou dokumentaci včetně stavebního povolení na opravu dešťové kanalizace na ul. Broskvoňová s následnou opravou horní části této ulice. Nyní tak připravujeme výběrové řízení na realizační firmu. Mezitím paralelně jednáme s městem o financování této stavby, neboť rozpočtována částka je ve výši přesahující 9 mil. korun. Sice předpokládáme, že celková vysoutěžená částka by měla být o něco nižší, přesto se snažíme do spolufinancování vtáhnout i magistrát. O tom jak moc budeme úspěšní, Vás budu informovat v dalším čísle.

Kontaktní místo městské policie

Úplně novou službou, kterou od 4. 4. ve spolupráci s městskou policií Ostrava zřizujeme na našem úřadě, bude kontaktní místo městské policie. Nabízené zázemí našeho úřadu poslouží strážníkům při pochůzkách a zároveň se stane i místem pro komunikaci s veřejností. Věříme, že větší přítomnost městské policie zajistí i zlepšení bezpečnostní situace. Bude zde možné přímo strážníkovi nahlásit nejrůznější požadavky, přestupky, podat vysvětlení, zaplatit pokuty. A nebo se jen informovat o činnostech městské policie, pochválit či poděkovat za spolupráci nebo se strážníkem probrat té-

mata, která mnohé trápí (např. řešení různých sousedských sporů, pobíhající psy, parkování, porušování obecně závazných vyhlášek, atd.). Zprvu bude toto kontaktně-komunikační místo s občany fungovat ve tříměsíčním zkušebním provozu. Strážník městské policie se bude věnovat našim občanům na našem úřadě každou středu od 16-17h v kanceláři provozně-investičního úseku v 2. NP. Po zkušebním provozu tuto službu spolu s městskou policií vyhodnotíme a uznáme-li, že to přináší efekt a že je ze strany občanů o tuto službu zájem, budeme dál pokračovat či rozšiřovat kontaktní dny a hodiny. Proto neváhejte a přijďte komunikovat přímo se strážníkem městské policie Ostrava!

Další možnost přímé komunikace budete mít ve středu 2. 5. v našem kulturním domě, kde vás zvou na veřejnou schůzi starosty s občany (viz pozvánka níže).

Pro rozšíření sportovních aktivit v našem kulturním domě jsme dokoupili házenkářské branky a nainstalovali ochranné sítě. Abychom se vypořádali s velmi špatnou akustikou našeho sálu, vypsali jsme výběrové řízení pro dodávku a instalaci profesionální aparatury. Zkraje dubna bude probíhat instalace.

Loni na podzim jsme koupili a rozmístili v našem městském obvodě cedulky „Uklid po mně“ a právě již probíhá instalace nových odpadkových košů na psí exkrementy. Tímto krokem bychom chtěli přispět k větší čistotě Hošťálkovic. Proto žádám majitelé psích mazlíčků, aby si po nich uklíželi...

Závěrem bych chtěl poděkovat všem, kteří se účastní kulturně-společenských akcí v Hošťálkovicích a samozřejmě velký dík patří organizátorům a jejich pomocníkům. Před Vánoci bylo spoustu tradičních zajímavých vánočních a adventních událostí. Naopak netradičně jsme si na silvestra ve sportovním areálu spolu s místostarosty připili punčem a slavnostně otevřeli za přítomnosti náměstkyně primátora I. Vozňákové toalety. Po novém roce pak proběhly nejrůznější plesy a začátkem března byla na našem kluzišti diskotéka na ledě se soutěžími pro děti.

A když jsem „jarně“ začal, tak i „jarně“ skončím - před námi jsou totiž Velikonoce, které jsou oslavou zmrtevýchvstání Ježíše Krista, ale pro mnohé právě oslavou jara. Proto Vám přeji hezké velikonoční „oslavý“ plné hutné stravy jak té fyziologické, tak i té duchovní. ©

Jiří Jureček, starosta

UKLIĎME HOŠŤÁLKOVICE

sraz v sobotu **14. 4. 2018 ve 14:00 hodin** ve sportovním areálu

S sebou: dobrou náladu, rukavice, reflexní vestu, pevnou obuv.

Trasa úklidu: ul. K vodě, cyklostezka k Lipce a zpět

Dobrovolníci obdrží: dobrý pocit, občerstvení (opečeme si párky), diplom

Velikonoční zamyšlení



Přede všemi náboženstvími se každý člověk musí rozhodnout mezi dvěma vírami: Zda dosáhne maximálního životního štěstí společně s jinými lidmi nebo na jejich úkor. A každý člověk mezi těmito dvěma alternativami musí zvolit.

Ježíš Kristus, Boží Syn, se stal člověkem, aby podpořil tu první z nich. Že totiž odvěky Boží plán s člověkem je ten, že člověk může být šťasten jediné společně – se svým Bohem a s ostatními lidmi. Snaha být šťasten na úkor jiných lidí je naopak cestou do pekla osamocení.

Velikonoce jsou oslavou Boží touhy po štěstě

zí všech. Boží Syn obětuje na kříži svůj život za nás všechny, abychom my mohli být šťastni. Ovšem kdyby Velikonoce skončily Velkým pátkem, Kristovou smrtí na kříži, byly by oslavou hrdinství v sebeobětování se pro druhé, ale sotva by tento Kristův čin mohl být inspirací k následování.

Po Velkém pátku však přišlo nedělní ráno Kristova Zmrtvýchvstání. A to zcela změnilo perspektivu našeho života. Bůh ukázal, že ten, kdo položí svůj život v zápalu o štěstí svých bratrů, bude jím vzkříšen do života v plnosti. A proto se od té chvíle nemusíme bát obětovat se pro dobro druhých, realizovat svou víru, že šťastni můžeme být jen s ostatními, nasazovat i život pro své bratry, a to i přesto, že se nám to od nich nikdy nevrátí, protože Bůh je garantem, že to má smysl, že nemůžeme na této cestě prohrát.

A tak Vám všem přeji, ať tyto velikonoční svátky jsou pro Vás novým posílením odvahy k dobru, svátky „jara“ nikoliv v přírodě, ale v otevření nových perspektiv v našem životě.

Libor Botek, farář

POZVÁNKA

Dne 2. 5. 2018 od 17:00 hodin
v **Kulturním domě** bude
VEŘEJNÁ SCHŮZE STAROSTY
S OBČANY

na téma:

- 1) sjednocení omezení rychlosti v Hošťálkovicích
- 2) vytvoření nových parkovacích míst a parkování
- 3) bezpečnost a činnost městské policie
- 4) Protihluková vyhláška – rušení nočního klidu
- 5) protažení protihlukové zábrany na D1 u Lipky

Hosty na tomto jednání budou – autor projekčního návrhu parkování Ing. Petr Macejka, Ph.d, vedoucí oblasti městské policie Petr Velba a majetkový správce dálnice D1 Ing. Dimitros Partenidis.



Hošťálkovické domovy navštívili tři králové

Obyvatelé Ostravy a obcí v okolí byli letos štědrí, koledníkům se v Tříkrálové sbírce podařilo vybrat historicky nejvyšší částku 2 097 804 Kč. Letos se do sbírky zapojili v hojném počtu i koledníci z Hošťálkovic a ze Lhotky. Obyvatelé Hošťálkovic odevzdali do zapečetěných pokladniček 41 032,- Kč a ve Lhotce se podařilo vybrat 32 322,- Kč.

Prostředky z veřejné sbírky budou využity na podporu služeb pro klienty mobilního a lůžkového hospice, mladé lidi ohrožené sociálním vyloučením, lidi bez domova nebo lidi se zdravotním postižením v chráněných dílnách.

Poděkování patří dárcům, ale hlavně dětem a jejich doprovodu, protože se na úspěšné realizaci sbírky podíleli i přesto, že počasí bylo chladné a deštivé. Věříme, že návštěva tří králů vnesla do všech domů požehnání, pohodu, mír, štěstí a zdraví. V příštím roce se na koledníky budeme všichni opět těšit.

Kamila Mazurová, místostarostka



Plesová sezóna

Plesovou sezónu odstartoval III. Obecní ples ve znamení několika novinek. „První a nejviditelnější novinkou bylo nově zakoupené a nainstalované jemné osvětlení, které dokreslovalo příjemnou atmosféru“, říká starosta Jiří Jureček. Další novinkou byl fotokoutek, kde se mohli účastníci plesu nechat zvěčnit na památku. Největší zájem a ohlas však vzbudil kouzelník a jeho magická show, kdy byla k vidění např. levitace vybrané dámy z publika či starosta pod gilotinou s upozorněním, aby „neztrácel hlavu“. ☺ Klub seniorů uspořádal 3. února 2018 svůj ples, který navštívilo více než 145 seniorů. Zúčastnili se kluby seniorů z Poruby, Bobrovníků, Petřkovic, Vrablovce a Krásného Pole, ale co je hlavně potěšující, vzrůstá i počet seniorů z Hošťálkovic, kteří si přišli zatančit a pobavit se. O hudbu se postaral Zdeněk Štuska.



Děti v maskách zaplnily celý sál



Již třetím rokem se pár nadšených občanů Hošťálkovic, jejich rodiny a přátelé pod záštitou úřadu městského obvodu Hošťálkovice rozhodli uspořádat dětský maškarní ples. Téměř 100 dětí si v maskách a v doprovodu rodinných příslušníků přišlo užít tance, zábavy a soutěží. Opět se mohly těšit na tradiční dětský bar, kde zdarma dostaly míchané koktejly s ovocem. Program pro princezny, čarodějnice, zvířátka,

hrdiny a další zařídila parta skvělých lidí také v maskách. Sále kulturního domu zněl smích šťastných a spokojených dětí. Totéž si troufám říci o jejich rodičích a prarodičích. To je důvod, proč takovou akci opakovat každým rokem. Věřím, že i příští rok najdu skvělé lidi a ples pro děti opět zrealizujeme. Poděkování patří všem, kteří pomohli potěšit děti i dospělé.

Kamila Mazurová, místostarostka



Díky obětavosti členek klubu a jejich rodinných příslušníků se ples skutečně vydařil. Hned další týden se pořádal tradiční školní ples. Je tradicí, že na školním plese hraje Relax Karla Višnického, protože všichni už ví, že s ním je ples opravdová show. Hosté si užili také dobrého pití, jídla a večer jim zpestřily tanečním vystoupením děvčata z naší školy. Poděkování patří nejen všem, kteří se na realizaci podíleli, ale také hostům, protože každá koruna, kterou zde utratili, bude dána na další akci pro děti. Výzdoba v barvách plamenů provázela tradiční hasičský ples místního SDH, který přivítal na dvě stovky hostů. TJ Sokol uzavřela plesovou sezónu Maškarním plesem jak pro dospělé, tak i pro děti. Nejpovedenější masky byly po zásluze oceněny. Pro všechny byla opět připravena bohatá tombola a skvělé občerstvení.

redakce



Věhlasné mince vznikají v Hošťálkovických v ateliéru akad. mal. Vladimíra Pavlice



Vladimír Pavlica nás uvítal ve svém ateliéru v Hošťálkovících. Při bližším prohlédnutí uměleckých výtvorů pana Pavlice jsme byli ohromeni precizností jeho práce. „Není v tom jen umění, ale hlavně řemeslo“, zdůrazňuje tento velmi skromný, leč velmi významný akademický malíř a medailér. Z jeho práce číší láska k tomu, co vytváří. A není toho málo - např. pamětní zlatá slovenská stoeturové mince k 275. výročí bratislavské korunovace císařovny Marie Terezie, nová oběžná dvoueurová mince, ražba zlaté desetitisícové pamětní mince k výročí příchodu věrozvěstů Konstantina a Metoděje na Moravu z roku 2013 nebo poslední pamětní medaile k 750. výročí první zmínky o Ostravě.

Co vás vůbec přivedlo k vytvoření pamětní medaile k 750. výročí první zmínky o Ostravě?

Již v minulosti jsem pro Ostravu pracoval, v roce 1985 jsem například vytvořil medaili k 40. výročí osvobození města Ostravy nebo v roce 1987 jsem připravil medaile pro Mistrovství světa ve vzpírání, které se v Ostravě tehdy konalo. A jelikož jsem pětadvacet roků nerealizoval žádnou ostravskou zakázku, přihlásil jsem se do soutěže na tuto pamětní medaili.

Když se hlásíte do soutěže máte už jasnou představu nebo jste vázán úzkou představou zadavatele?

Jsem omezen hlavně představou, která je určena předem, tím jsem omezen do jisté míry i tvůrčím způsobem. Ale při této tvorbě jde spíše než o „umění“,

více o řemeslo. Často jsem omezený také termínem. Vždyť na soutěž mám někdy pouze jeden měsíc.

Vyvořil jste řadu pamětních mincí. Vyhrál jste už několik soutěží v tomto oboru. Co stojí za vašim úspěchem?

Od roku 2012 se téměř pravidelně zúčastňuji anonymních soutěží s návrhy na pamětní mince pro Českou, ale i Slovenskou národní banku. A už po třech letech mi Česká mincovna vydala takzvanou poctu k mému jménu a výročí, což mě mile překvapilo.

Za tu dobu jsem se zúčastnil zhruba čtyřiceti soutěží a z toho dvanáct vyhrál. Konkurence je kvalitní a moc velká.

Jak přijímáte nevhru v takové prestižní soutěži?

Častokrát jsem skončil v soutěži druhý, ale i to je pro mě velký úspěch. Proto si dávám stále náročnější úkoly. I když můj návrh není vítězný, mám z něj dobrý pocit jako například ze soutěže, kde jsem vytvořil celkem devatenáct portrétů guvernérů od roku 1919 až po současnost. Tato náročná soutěž, kde byla velká rozdílnost jednotlivých portrétů v období sta let, mi skutečně dala zabrat. Přesto mě to stále baví, což je pro mou práci velmi důležité.

Co vám dodává tu neutuchající energii, která z vás číší?

Paradoxně je to právě ta konkurence při soutěžích, kdy mám možnost srovnání své tvorby s autory mladšími o dvě až tři generace. To mi dodává sílu a energii (říká s úsměvem).

Je něco, čím se při vaší práci řídíte?

Určitě je to trpělivost, která „přináší“ růže. Tato náročná práce je skutečně o trpělivosti, soustředěnosti, pečlivosti a smyslu pro detail. Modelína a sádra jsou materiály, které to ještě podtrhují. I když bývám unavený, práce mě stále baví a to je to hlavní.

Děkujeme panu Pavlicovi za rozhovor a přejeme mnoho úspěchů v další výtvarné činnosti a spoustu vítězných návrhů.

redakce

Kdo je akad. mal. Vladimír Pavlica?

Narozen 3. srpna 1945 v Ostravici.

Mezi lety 1975 - 1981 vystudoval VŠ UMPRUM v Praze.

Pracoval jako grafik v ústřední propagaci Nové huti v Kunčicích. Od roku 1969 byl vedoucím propagace v podniku Metasport.

Od roku 1973 svobodné povolání „volná noha“, po revoluci umělec ve svobodném povolání ze zákona.

Dlouhá léta se zabýval tvorbou plakátů, prospektů a katalogů pro Ministerstvo kultury, výstaviště Černá louka, Park kultury a oddechu v Ostravě, Galerii výtvarného umění a další organizace a instituce.

Žije a tvoří v Hošťálkovících, s manželkou Jindřiškou mají dceru Miriam a syna Tomáše, je dědečkem dvou vnuků Nikolase a Sebastiana.

P.F. / post Festum 2017
po celý zbytek roku a léta příští...
... člověk miní, život a zdravíčko však někdy „zatraceně“ mění...
... omlouvám se tímto všem přátelům za „poněkud“ opožděné přání...



ak.mal. Vladimír Pavlica
graфіk / medailér

ateliér / Postranní 97, 725 28 Ostrava-Hošťálkovice / mail: pavlica.akmal@centrum.cz / +420 603 869 512





AK Hošťálkovice

- halová sezóna 2017/2018

Atletický klub Hošťálkovice má za sebou první rok fungování, a tak po venkovní sezóně následovala zimní atletická halová část. Všechny závody, kterých jsme se zúčastnili, probíhaly v ostravské Atletické hale, která nabízí atletům ty nejlepší podmínky v celé České republice.

Ještě v prosinci jsme měli závodníky pouze v kategorii mladšího žactva, od ledna 2018 již někteří věkově postoupili do staršího žactva, kam spadají ročníky 2003 a 2004. V únoru jsme se zúčastnili Mistrovství Moravy a Slezska, kde naši atleti soupeřili v obrovské konkurenci všech moravských a slezských klubů.

Dne 10. února 2018 Elen Kaspříková, jedna z našich nejtalentovanějších atletek, dolétla ve skoku dalekém na 5metrovou hranici a zapsala si do tabulek výkon 500 cm. Jen 10 cm jí scházelo ke kvalifikaci na Halové mistrovství České republiky.

Vánoční hala mladšího žactva 15. 12. 2017

skok daleký Elen Kaspříková 3. místo 495 cm

1500 m Ondřej Kučera 8. místo 5:25,03

Mistrovství Moravy a Slezska staršího a mladšího žactva 2. 2. 2018

vrh koulí 2kg Sabina Tomečková 7. místo 8,33 m (ml. žákyně)

skok vysoký Ema Rosenbachová 12. místo 136 cm (ml. žákyně)

skok daleký Elen Kaspříková 12. místo 494 cm (st. žákyně)

KIDS ATHLETICS Poruba 10. 2. 2018 20. 2. 2018

vrh koulí 2kg Bláhová Lucie 2. místo 09,97 m (ml. žákyně)

skok vysoký Kněžík Jakub 3. místo 148 cm (st. žáci)

vrh koulí 2kg Tomečková Sabina 4. místo 08,77 m (ml. žákyně)

skok daleký Kaspříková Elen 5. místo 500 cm (st. žákyně)

skok vysoký Bláhová Lucie 7. místo 135 cm (ml. žákyně)

vrh koulí 3kg Paterová Aneta 9. místo 07,20 m (st. žákyně)

skok vysoký Paterová Aneta 9. místo 135 cm (st. žákyně)

YOUTH ATHLETICS INDOOR OSTRAVA III 20. 2. 2018

skok daleký Elen Kaspříková 5. místo 492 cm (st. žákyně)

Olympijský běh 2018

Termín: 20. června 2018

Největší běžecká akce letos opět v Hošťálkovicích, tentokrát i s dětskými závody.

Info a přihlášení na www.olympijskybeh.cz.

Připomínáme držitelům psů,
že dle OVZ č.17/2015 je nutné
do 31. 3. 2018 zaplatit
POPLATEK ZE PSŮ

Poplatek ze psa je možno

zaplatitna pokladně

ÚMOb Hošťálkovice

nebozaslat na účet

č.19 - 1651155369/0800

Městský obvod Hošťálkovice vyhlašuje

Výtvarnou soutěž

na téma
ŠKOLA MÁ NAROZENINY

Můžeš pracovat sám nebo se zapojit ve skupině.
Formát prací je B2 (70 x 50 cm).
Jeden autor může do soutěže zaslat 1 dílo.
Na zadní stranu díla napiš název díla, příjmení
a jméno autora (autorů), věk a třídu.

Svou kresbu, malbu nebo koláž
odevzdej do konce května 2018
panu řediteli ZŠ a MŠ v Hošťálkovicích
nebo na úřad městského obvodu.

Výherci budou vyhlášeni
a odměněni na slavnostním
ukončení školního roku

OSTRAVA!!!

Pojďte s námi do školy,
plnit spolu úkoly.

Kdo chce chytrým žákem být,
k zápisu k nám musí jít.



Milí předškoláci, milé maminky a tatínkové,

ZŠ a MŠ Ostrava-Hošťálkovice, Výhledy 210
vás zve k

ZÁPISU DO 1. TŘÍDY NAŠÍ ŠKOLY

Zápis se uskuteční ve čtvrtek 5. dubna 2018 od 10 do 16
hodin.

Nezapomeňte vzít s sebou rodný list dítěte a občanský průkaz zdravotní
pojišťovny.

Těší se na Vás zaměstnanci i žáci základní školy.

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY

proběhne ve čtvrtek 3. 5. 2018 v době od 8.30 do 16
hodin.

Podrobné informace k zápisům a potřebné dokumenty ke stažení najdete na
webových stránkách školy: www.zsvyhledy.cz.



Aktuální informace ze sociální oblasti

Rodičovský příspěvek

Od 01.01.2018 se zvýšila celková částka rodičovského příspěvku z 220 000 Kč na 330 000 Kč, pokud se narodí v rodině současně dvě a více dětí. Nově si mohou rodiče zvolit výši rodičovského příspěvku do částky nepřevyšující 7 600 Kč měsíčně nebo převyšující 7 600 Kč měsíčně, jestliže aspoň jednomu z rodičů k datu narození nejmladšího dítěte náleží částka 70% 30násobku denního vyměřovacího základu ve výši nejméně 7 600 Kč, ale s maximální výše rodičovského příspěvku nesmí přesáhnout tuto částku, 1,5násobku částek uvedených v předchozích variantách

v případě péče o víceročata.

Nemocenské pojištění

Nemocenská se nově bude vyplácet od 15. do 30. dne pracovní neschopnosti ve výši 60% denního vyměřovacího základu. Od 31. do 60. dne je to 66% a od 61. dne se zvýší na 72% denního vyměřovacího základu.

Zaměstnanost a minimální mzda

Nově uchazeči o zaměstnání, který dočasně není schopen plnit povinnosti uchazeče o zaměstnání z důvodu nemoci nebo úrazu, vydá ošetřující lékař na žádost uchazeče „Potvrzení o dočasné neschopnosti uchazeče o zaměstnání

plnit povinnosti uchazeče o zaměstnání“ z důvodu nemoci nebo úrazu. Minimální mzda se od 01.01.2018 zvýšila na 12 200 Kč. Minimální hodinová mzda je 73,20 Kč.

Důchodové pojištění

Základní výměra důchodu se zvýšila z 2 550 Kč na 2 700 Kč a procentní výměra důchodu o 3,5%. U pojištěnců narozených po roce 1971 činí důchodový věk 65 let.

Ohledně podrobnějších informací ze sociální oblasti se můžete obracet na sociální pracovníci Mgr. Lucii Oláhovou, v úřední dny PO a ST, případně si můžete sjednat schůzku telefonicky na čísle 720 944 730,

e-mailem lolahova@hostalkovice.ostrava.cz.



V knihovně to žije

Konec roku 2017 probíhal v knihovně ve znamení Vánoc a Lovců perel. Pro děti byla ve spolupráci s Klubem důchodců zrealizována výtvarná dílna s povídáním o vánočních zvycích. Povedlo se tak propojit příjemně strávené odpoledne a setkání několika generací zdejších čtenářů. Krátce poté proběhlo historicky první celoroční vyhlášení lovců perel. První tři místa obsadili: Monika Černetová, Lucie Kaštovská a Radek Bak.

V lednu odstartovalo 2. kolo čtenářské soutěže Lovci perel. Kdo tedy ještě nezačal luštit, má teď příležitost soutěžit a získat nad ostatními náskok. V odpoledních hodinách mohli v rámci lednového programu navštívit malí čtenáři kreativní dílnu, na níž se vyráběly náramky přátelství, a také měli možnost zúčastnit se poetického kvízu, který byl zaměřený na práci s básnickými sbírkami českých autorů. Měsíc únor v knihovně uvedla trojice záladných tajemek pro malé i větší děti a tematická výstava knih se zbrusu novými „perlorodkami“. V březnu se čtenáři mohli těšit na Týden prvňáčků (5. – 9. 3.), v rámci něhož jsou žáci prvních tříd pasování na čtenáře knih a je jim darována registrace do knihovny na rok zdarma. V úterý 20. 3. se uskutečnila velikonoční výtvarná dílna. V pátek a v sobotu, 23. a 24. 3 se uskutečnila Noc s Andersenem, v rámci níž strávili přihlášené děti zábavnou noc v knihov-

ně. Dne 29. 3. proběhl Den ostravských čtenářů, věrné čtenáře čeká odměna.

V měsíci dubnu knihovnu navštíví paní Lenka Kocierzová, která v minulém roce obdržela titul Senior roku. Její přednáška bude zaměře-

na na téma „Ženy české“. Děti se mohou v následujících měsících těšit na tvořivé dílny zaměřené na ubrouskovou techniku, sprejování či bambulkování.

Martina Hlubková, knihovnice



ŽENY ČESKÉ

Srdečně Vás zveme na přednášku paní **Lenky Kocierzové** oceněné titulem Senior roku 2017.

Povídání o známých ženách české historie od kněžny Libuše, svaté Ludmily, Amálie Mánesové, Zdeňky Braunové k životu žen dnešních. Program doplní promítání kreseb s ženskou tematikou a fotografie.

Akce proběhne **ve středu 11. dubna 2018 od 14 hodin** v knihovně v Hošťálkovicích.

KNIHOVNA!!!
za vším hledej knihu...

Hlavní 1
Ostrava-Hošťálkovic
hostalkovice@kmo.cz
tel.: 599 522 149



Seznam plánovaných akcí v městském obvodu Hošťálkovice 2018

01.04.	15:30	Fotbalové utkání proti Vratimov "B"	Sportovní areál	TJ Sokol
07.04.	15:00	Divadélko Ententyky - "Kam se ztratila paní Plastáková?"	KD Hošťálkovice - Jarní ekologická pohádka s myšskou Klárkou a veverka Terkou	TJ Sokol
11.04.	14:00	Beseda se seniorkou roku paní Kačerovou	Knihovna	Knihovna, Klub seniorů
14.04.	14:00	Uklidíme Hošťálkovice	Sportovní areál	Občané pro Hošťálkovice
15.04.	16:00	Fotbalové utkání proti Hrušovu	Sportovní areál	TJ Sokol
23.04.	16:00	Zastupitelstvo	Zasedací místnost KD	MOB
27.04.		Stavění máje	Sportovní areál	TJ Sokol
29.04.	16:30	Fotbalové utkání proti Rychvaldu	Sportovní areál	TJ Sokol
13.05.	08:00	Sv. Florián	Kostel Všech svatých	SDH
13.05.	16:30	Fotbalové utkání proti Slovanu	Sportovní areál	TJ Sokol
19.05.	08:00	S kolem kolem Hošťálkovic	Lipka	Spolek rodičů při ZŠ a MŠ
26.05.	08:00	TFA Mladého hasiče – dětské závody	Sportovní areál	SDH
01.06.		Kácení máje	Sportovní areál	TJ Sokol
03.06.	17:00	Fotbalové utkání proti Pustkovci	Sportovní areál	TJ Sokol
17.06.	17:00	Fotbalové utkání proti Koblovu	Sportovní areál	TJ Sokol
18.06.	16:00	Zastupitelstvo	Zasedací místnost KD	MOB
20.06.	18:00	T-Mobile Olympijský běh	Sportovní areál	Atletický klub
23.06.	10:00	Hošťálkovická pouť	Sportovní areál	MOB, ŘKC
30.06.	10:00	Fotbalový turnaj	Sportovní areál	HC Kora

Hošťálkovičtí šachisté ukončili sezónu na 3. místě

I když se úvod sezóny našim šachistům vůbec nevyvedl, přesto se v městském přeboru umístili na pěkném 3. místě. Navíc s teoretickou vyhlídkou postupu, neboť vítězná ŠK Odra Ostrava ani druhý ŠK Slavoj Poruba E postupovat nechťejí. Proto je na našich šachistech, zda-li zvednou tuto "hzenou rukavici" a navrátí se do Krajského přeboru, z kterého loni sestoupili.

Předseda klubu Jan Peška poděkoval svým svěřencům: "Poděkování patří všem, kteří byli na soupisce, neboť i ti kteří



nenastoupili k zápasům jsou součástí družstva a věřím, že byli připraveni kdykoli za šachovnici zasednout. Poděkování patří také hráčům, kteří byli u nás na hostování a výrazně se podíleli na našem výsledku. Jako vždy poděkování patří také našim kapitánům, kteří se po celou soutěž starali o nasazení hráčů do utkání."

Sezónu ukončí naši šachisté ve středu 11. dubna v 16:30 hod. v restauraci U Konvičky při Velikonočním turnaji v bleskové šachu a se závěrečným občerstvením. *Redakce*

První jarní kolo fotbalistům body nepřineslo

14. kolo, to byl první zápas po zimní přestávce, kdy se na domácím trávníku představila TJ Hlubina "B". V prvním poločase měli domácí více ze hry, gólem však neskončila ani jedna šance. V druhém poločase se hra vyrovnala. Hošťálkovičtí si vypracovali pár slibných šancí, ale góly z brejků padaly jen do jejich sítě. A tak nejen druhý poločas, ale i celý zápas domácí hráči na úvodu prohráli s třígólovým mankem.

Kvalitní zimní příprava a velmi vydařené utkání s týmy z vyšší soutěže ukazovaly na sílu hošťálkovického týmu. Proto před zápasem asi málo kdo tipoval, že si naši fotbalisté odnesou tak vysokou prohru. Věřme tak, že zimní tréninkové jednotky přinesou své ovoce. Domácí reparát, který bude v neděli 1.4. 2018 od 15:30 hodin s FC Vratimov B snad už naši fotbalisté zvládnou na výbornou... *Redakce*

Sběrné dvory OZO Ostrava přecházejí na letní provoz

S příchodem dubna přecházejí sběrné dvory OZO Ostrava na prodloužený letní provoz, který potrvá až do 31. října. Provozní doba v hošťálkovickém sběrném dvoře bude:

pondělí 12:00-18:00
sobota 08:00-12:00

Mimo nebezpečný odpad (stavební odpad, léky, eternity, oleje, benzíny, ...) zde přijímáme téměř vše (nábytek, koberce, elektroodpad, atd). V případě dotazů volejte paní Magdalénu Hegnerovou, tel.: 599 428 104, mhegnerova@hostalkovice.ostrava.cz.

Více informací o tom, jaký odpad a v jakém množství mohou Ostravané ve sběrných dvorech bezplatně odevzdat, a také interaktivní mapu ostravských sběrných dvorů naleznete na www.ozoostava.cz.



Placená inzerce

Zdravá vařečka & Restaurace u Konvičky

Rozvoz chlazených jídel
Bezlepkové, vegetariánské a klasické menu
Rauty, svatby, rodinné oslavy, maturitní
večírky a smuteční hostiny

Denní menu výběr ze 3 variant
Nové sezónní menu
Telecí, hovězí a jehněčí speciality

www.zdrava-varecka.cz

Jsme normální rodina

Rodina už od pravěku
 je postavena na člověku.
 Rodina je skupina,
 která pevné pouto má.
 Rodina je základ státu,
 ve svém čele má vždy tátu.
 Táta, máma, k tomu děti,
 občas je nás jako smetlí.
 Někdy se i hádáme,
 na nervy si brnkáme.
 Hlavně jsme však kamarádi,
 protože se máme rádi.
 V rodině náš domov máme,
 vždy se na ni spoléháme.
 A jestli jsi to nevěděl,
 rád jsem ti to pověděl.
 Matyáš Folvarčný, 5. třída,



Marlene Čekalová 3. třída

Placená inzerce



**SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO
ODPADU**

28. - 29. 5. 2018

Kontejnery budou přistaveny na těchto místech:

- ul. Aleje – u č.p. 340 před Bobrovnikama
- ul. Modřínová – parkovací stání u č.p. 244
- ul. Třešinky – parkovací stání u č.p. 363
- ul. Smrková – parkovací stání (Vydranec)
- ul. Včelínek – u č.p. 290
- ul. Žleby – u č.p. 188
- křižovatka ul. Ofechová/Hrušková – parkoviště
- točna autobusu u hřbitova
- ul. Hlavní – proti poště
- ul. Postranní – u č.p. 105
- křižovatka ul. Hlavní/Podevsí
- ul. Lipka – u č.p. 78



HošťálkoviceNet

Pro vaše připojení k síti kabelů a fiber optiky v Hošťálkovicích a okolí

NOVĚ spolehlivý INTERNET v HOŠŤÁLKOVICÍCH a okolí!

Nově vybudovaná spolehlivá síť v roce 2016-2017

Bez závazků / na dobu neurčitou!

Bez datových limitů na stahování!

Speciální akce pro Hošťálkovice - **instalace ZDARMA!**



MĚSÍC na zkoušku ZDARMA!!

✔ **20M** | 20 mbps/5mbps za 300 Kč

✔ **40M** | 40 mbps/10mbps za 500 Kč

✔ **XM** | Tarif na míru

Všechny ceny jsou včetně DPH!

Kontaktujte nás:

+420 775 201 516

+420 725 692 616

NMC@hostalkovice.net

www.hostalkovice.net

Vydává: Statutární město Ostrava, Městský obvod Hošťálkovice

| Rynky 277 | 725 28 Ostrava - Hošťálkovice, tel.: +420 739 942 996 | IČ: 00845451 | e-mail: signal@hostalkovice.ostrava.cz

| řídí redakční rada ve složení: - šéfredaktor - Adam Kratochvíl - Bc. Kamila Mazurová - Květoslava Vojřívová - Mgr. Radim Šink

| http://www.hostalkovice.ostrava.cz/cs/o-hostalkovicich/zpravodaj | sazba: pakoc@volny.cz | tisk: Moravapress s.r.o. | Náklad 1000 ks.

| Příspěvky procházejí jazykovou korekturou textu, za případné chyby se omlouváme. | registrováno pod číslem: MK ČR E 22835